



Газета "МОБУ Гимназия г.Тюкалинска"
ГИМНАЗИСТ
февраль 2018 г.

Каждый хотел победить



Ежегодно наши гимназисты в рамках месячника военно-патриотического воспитания, посвященного Дню защитника Отечества, участвуют в традиционном смотре-конкурсе строя и песни «Парад юных россиян».

Подготовка к мероприятию началась, как только ребята вышли с зимних каникул. Школьники со всей серьезностью подошли к конкурсу – разучили военные песни, придумали девизы и речёвки, шили форму, учились маршировать и строиться в колонну по три. Гимназистам понадобилось немало тренировок после уроков, ведь с каждым годом условия конкурса становятся сложнее, а победить хочется каждому классу.

Нужно сказать, что практически все команды-участницы на параде

продемонстрировали отличные строевые навыки и прекрасно исполнили военные песни.

Отряды почти всех видов и родов боролись за победу. Но количество мест на пьедестале ограничено, и пальма первенства достается тому, кто лучше выполняет задания.

В средней возрастной категории (5-7 класс) ими стали ребята из 6 «в» класса (кл.руководитель Демьяненко И.С.), со втор-



рым призером судьи не смогли определиться и присудили 2 место сразу двум классам: 7 «а» (Леонова Е.А.) и 5 «а» (Аубакирова Ж.Г.), 3 место также досталось дебютантам парада - 5 «в» классу (Тарасова М.С.)

В старшей категории победу праздновали учащиеся 9 «в» со своим классным руководителем О.В.Мелиховой. Второе место занял

8 «б» (Голозубова Ю.А.), третье 10 класс (Прушинская Л.М.).

На этом параде в качестве гостей впервые выступил отряд юнармейцев и победители парада



В огромный праздник для страны
Примите поздравления,
Мужчины, мальчики, орлы,
Примите все решение -
Отныне лучше быть в сто раз,
Любить еще сильнее нас.
Всех защищать, кто дорог вам,
Деля проблемы пополам.
Во всем быть первыми всегда,
Чтоб не настигла нас беда!

да среди начальных классов 4 «а» (Попова И.Н.). Ребята удивили всех своей строевой выправкой и исполнением песни.

Благодарю всех участников парада, судейскую комиссию (директора Мигунову И.И., заместителей директора Щемлеву М.Н. и Моисееву И.Ю., военного комиссара Ватулина С.А., подполковника запаса Кукушкина А.В.), всех классных руководителей за сплоченную работу. Надеюсь, что следующие Парады юных россиян будут такими же зрелищными и организованными.

**Тарасов С. А.,
преподаватель ОБЖ**



Городской военно-спортивный турнир

14 февраля в ДЮЦ прошел Городской военно-спортивный турнир, где встретились команды лицея, Тюкалинского профессионального колледжа и гимназии, чтобы померить-

ся силами в творческом конкурсе «Визитная карточка», военизированной эстафете «Полоса препятствий», исторической викторине и строевом конкурсе.



Какой мальчишка не любит оружие и не мечтает стать солдатом? Учащиеся 9 «а» класса Сергей и Станислав Кузьмины не первый год

Научили разбирать автомат

занимаются изучением истории развития вооружения и военной техники Российской армии. В этом году ребята выполнили проект по дисциплине ОБЖ «Характеристики и предназначение автомата Калашникова». На встрече с учащимися 5 классов они не только рассказали об истории появления автомата и о его конструкторе, но и познакомили присутствующих с составными частями оружия, выполнили норматив по разборке и сборке. Несколько пятиклассникам посчастливилось подержать в руках макет автомата и даже разобрать его.

Ждем весну!

Масленица - исконно русский праздник, сохранившийся с языческих времён. Русский народ называет масленицу весёлой, широкой, разгульной. Длится она целую неделю, и каждый день имеет своё название. В связи с ее празднованием в нашей гимназии был проведён ряд мероприятий.



16 февраля прошли масленичные гуляния. Ребята начальных классов провели ярмарку блинов, приняли участие в конкурсах, играх, забавах, и сожгли чучело Масленицы.

Для ярмарочной торговли маленькие гимназисты подготовили целое театрализованное представление, как в старину праздновали масленицу. Продавцы в колпаках, фартуках не только торговали блинами и кондитерскими изделиями, но ещё и рассказывали рецепты приготовления всем желающим. Довольны остались все - и продавцы, и покупатели.

Как торговля подошла к концу, ребята продолжили праздновать масленицу на школьном дворе традиционными зимними забавами, хороводами, а чтобы быстрее пришли долгожданные тёплые деньги, ребята сожгли чучело, громко зазывая весну.

Наша команда выступила в полностью обновленном составе. Честь защищать гимназию выпала Вячеславу Волохину, Денису Глазачеву, Алине Горчаковой, Ирине Киница, Даниилу Горчакову, Елизавете Пиджаковой, Юлии Ярковой, Сергею Лукьянову, Егору Чашину и Владиславу Иванову. Ребята справились с задачей и по праву завоевали главный трофей турнира.

Благодарим за подготовку команды к конкурсу «Визитная карточка» заместителя директора И.Ю. Моисееву, учителя музыки О.В.Мелихову, за подготовку к историческому конкурсу учителя истории Н.Н. Чекменева, за подготовку парадной формы участников учителя технологии А.В. Куланову.

Безопасный интернет

Ежегодно в самом начале февраля во всем мире проходит Неделя безопасного Рунета. В ее рамках в гимназии прошло много интересных мероприятий: классные часы, библиотечные уроки, уроки безопасного интернета.

Очень интересное мероприятие «Безопасный интернет» подготовили сотрудники детской библиотеки. Ребята узнали о правилах пользования интернетом, ответили на вопросы викторины, выслушали полезные советы, получили памятки «Безопасный интернет», благодаря которым они узнали следующие правила:

- Нужно создавать сложный пароль, сформированный из цифр, букв и знаков препинания в количестве более 10 символов;
- Заходить в интернет с компьютера, на котором установлена антивирусная программа;
- Общаться в социальных сетях, соблюдая правила сетевого этикета;
- Скачивать материалы только с официальных сайтов;
- Не нажимать на рекламные баннеры и блоки на сайтах.

